Cviceni 9

40-ti leta osoba se pojisti na tmrti nebo doZiti se 60-ti rokii na PC=10 000. Pojisténi

chece platit rocné. Vypocitejte odkupni hodnotu této pojistky v r-tém roce pojisténi,

pokud jednordzové néklady jsou 3,5% z pojistné Castky a pojiStovna pocita podle
0,885+ 1,0057 -, V7, 5<r< 9

vzorce: O, =

098 V7, r>9
a. pror=15
b. pror=19
30-ti leta osoba plati uz 9 let pojisténi na umrti s pojistnou castkou 10 000. Vypocitejte
redukovanou pojistnou ¢astku, pokud pojisténa osoba uz nechce dal platit pojistné, ale
nechce ani zruSit pojisténi. PojiStovna ma jednordzové ndklady 3,5% z pojistné
castky, odkupni hodnotu vypocitavd podle vzorce zptfedchoziho piikladu a
redukovanou pojistnou ¢astku pocita z odkupni hodnoty.
40-ti letd osoba uzavtela pojisténi na umrti za jednorazové pojistné 20 000.
a. Vypocitejte, jakou pojistnou castku by dostali dédicové v ptipadé pojistné
udalosti.
b. V 10.roku pojisténi chce tato osoba zménit pojisténi na dozivotni piedlhiitni
diichod odlozeny o pét rokti. Doplacet nechce nic. Jak vysoky by byl
vyplaceny diichod?



